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TpeyroAbHHKH

BapuaHT 5

1. ITpstmbeie M u N napasensHsl. Haitnure yron 3, ecau yroa 1
paBeH 24°, yron 2 = 76°. OTBeT naiiTe B rpajycax.

2. B tpeyronsauke ABC npoBenena 6uccexkrpuca AL, yron
ALC paBen 35°, yron ABC pasen 18°. Haitnure yron
ACB. OtBer naiite B rpagycax.

3. buccekrpucs! yrinoB N u M tpeyronbauka MNP
nepecekatorcsa B Touke A. Halinure yron NAM , eciau
yroa N=65°, a yron M= 47°.

4. B tpeyronbauke ABC npoenensl menrana BM u BeicoTta
BH. N3BectHO, uto AC = 26, BC = BM. Haiigute AH.

5. B tpeyronsanke ABC BM — meanana u BH — BricoTa.
N3BectHo, yTo AC=120, HC=30, yron ACB=37°. Haiigute
yroi AMB. OtBeT paiiTe B rpaaycax.

6. B tpeyronbanke ABC yrist A u C paBubl 40° u 60°
cooTBeTCTBeHHO. Hainute yron mexnay Beicotoii BH u
ouccektpucoii BD.

7. Ilpsamas AD, nepnennukynsipHas Mmequane BM
tpeyronbHuka ABC, nenut e€ nononam. Haitqute cTtopony
AB, ecnu ctopona AC pasna 18.

8.V TpeyronbHHKa CO CTOpOHAMHU 15 U 5 TPOBEICHBI BBICOTHI K
3TUM CTOpOHaM. BeicoTa, mpoBea€HHAs K IEPBOM CTOPOHE,
paBHa 1. Uemy paBHa BpICOTA, MPOBEAEHHAS] KO BTOPOU
cTopoHe?

9. HaiinuTe muiomanp TpeyroyibHIKA, H300pKEHHOTO Ha
PHUCYHKE.
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10. B octpoyronsnom TpeyroiasHuke ABC Beicota AH
paBHa 23v/3, a cropona AB pasna 46. Haiinute c0S yria B.

11. Ipsimas, napannensHas ctopone AC tpeyronbanka ABC,
nepecekaet ctoponsl AB u BC B Toukax K u M
coorBeTcTBeHHO. Haiaure AC, ecitu BK : KA =4 : 5, KM =16.

12. B tpeyronasnuke ABC usBectHo, uto DE — cpennsis tunHus.
[Tnomane Tpeyronsuuka CDE paBna 58. Haliqure miommaib
TpeyronbHuka ABC.

13. B tpeyronsauke ABC ormeuensl cepeuabl M u N cTopoH
BC u AC cootBerctBeHHo. [Inomane Tpeyronpanka CNM
paBHa 67. Haiinute miomans yetbipéxyronbauka ABMN.,

14. B tpeyronsuuke ABC AC= BC. Buemnuii yron npu
BepuinHe B pasen 121°. Haiigute yron C. OtBeT gaiite B
rpanaycax.

15. B tpeyronsanke ABC AB = BC =91, Ctopona AC = 168.
Haitnure mmny mennans BM.

16. bokoBas cTopoHa paBHOOEIPEHHOI'O TPEYTOJbHUKA paBHA
50, a ocHoBaHue paBHo 60. Halimure miomans 3TOro
TPEYTroJbHUKA.

17. TlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA paBeH 144, a
6okoBas ctopona — 64. HaiiauTe miomianb TpeyroibHHUKA.

18. Touka D na cropone AB tpeyrompauka ABC BriOpana
tak, uto AD= AC. U3BecTHO, uT0 yron CAB = 39° u yron
ACB = 124°. Haiigute yroan DCB. OtBeT maiiTe Brpamgycax.

19. B tpeyroasauke ABC AB = BC, a Beicora AH nenut
cropony BC Ha otpe3ku BH = 14, CH = 11. Haitqure kocunyc
yria B.



20. TTnomas paBHOOEAPEHHOTO TPEYrOIbHHKA paBHa 225v/3
VYromn, nexanuii HANpOTUB OCHOBaHuUA paBeH 120°. Halinure
JUTMHY OOKOBOW CTOPOHBI.

21. KareTsl psIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 24 U
7. HaliguTe BBICOTY, MPOBEACHHYIO K TUIIOTEHY3E.

22. B npsiIMOYTroJIbHOM TPEYTroJbHUKE OJIUH U3 KaT€TOB paBeH 32,
a yroJj, JieXKalluid HanpoTuB Hero paseH 45°. Haitgure mmomans
TPEYTOJbHUKA.

23. B npsiMOyroJibHOM TpEYroJibHUKE TMIIOTeHY3a paBHa 36, a
OJIMH W3 OCTPBIX yIJIOB paBeH 45°. Haiiaure miomanb
TPEYrOJbHUKA.

24. Haiinure miomaas TpeyrojibHUKa, H300paXKEHHOTO Ha
PHUCYHKE.

25. Haitnure mioma s TpsiMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH
€ro KaTeT U TUIOTEeHYy3a paBHbI COOTBETCTBEHHO 15 u 39.

26. TTiomma b MPSMOYTOJIBHOTO TPEyroibHuKa paBHa 504/3. Onun
13 OCTPbIX yriioB paBeH 30°. HailnuTe JIuHy TUIIOTEHY3HI.

27. Inomas IpsIMOYTOIbHOTO TPEYroIbHIKa paBHa 5124/3.
OnuH u3 ocTphix yriaoB paeH 30°. Halinure qinHy KarteTa,
JIeKaIero HalpOTUB 3TOTO yTJia.

83
28. [lnomanp NpsSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHA - Onun

U3 ocTphIX yrioB paBeH 30°. Haliqute niuHy kartera,
IMPUIEKAILIETO K 3TOMY yIy.

29. Touka H sBiIsIETCS OCHOBAaHHWEM BBICOTHI, MPOBEIEHHON 13
BepUIMHBI NpsiMoro yria B tpeyronsauka ABC k runotenyse
AC. Haiinute AB, eciiu AH = 10, AC = 40.

30. B mpsimoyronbHOM Tpeyroinbanke ABC kateT
AC= 52, a Beicota CH, onyimieHHast Ha TUTIOTEHY3Y,

pasHa 26+/3. Haiimure cunyc yrna ABC.



31. KareTsl mpsMOYrOIBHOTO TPEYroNbHUKA PaBHEI 6v/6 1 3.
Haiinute cuHyc HaMMEHBLIErO Yria 3TOr0 TPEYroJIbHUKA.

32. B tpeyronsauke ABC yron Apasen 90°, AC = 12,
sin B = 0,4. Haiiqure BC.

33. B tpeyronsauke ABC yron C npsmoii, AC =4, cos A= 0,8.
Haitnute AB.

34. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, Tanresnc yrina A
paBex 1,5, BC=12. Haiinure AC.

35. B tpeyronsnuke ABC yron C mpsimoii, kocuHyc yria A
paBeH %, AC = 15. Hannure AB.



